



В Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления судебного департамента, обвиняемого в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника судебного департамента в Томской области, обвиняемого в неоднократном получении взяток, в том числе в крупном размере (п.«г» ч.4 и ч.3 ст.290 УК РФ). По версии следствия, обвиняемый с февраля 2009 по февраль 2011 года получал от руководителей четырех томских строительных организаций взятки за заключение с ними государственных контрактов и договоров подряда на строительство, ремонт и оказание услуг по теплоснабжению объектов управления судебного департамента в Томской области и органов судейского сообщества в городе Томске. За свои действия он незаконно получал до 10% от оплаты выполненных работ и оказанных услуг. Обвиняемому вменено 10 эпизодов получения взяток, которые передавались суммами от 16,5 тысяч рублей до 500 тысяч рублей. Общая сумма полученных денежных средств составила 5 млн. 770 тыс. рублей. В ходе следствия он был уволен с занимаемой должности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515045>